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Exercice 1
1. Montrons que les triangles AFB et AMC sont semblables

AFB = ACM (angles inscrits interceptant le méme arc AB )
BAF =90° (angle inscrit interceptant un demi-cercle)

AMC =90° (M le projeté orthogonal de A sur( BC) )
Donc BAF = AMC

Ona BAF =AMC et AFB=ACM

Donc les deux triangles AFB et  MCA sont semblables

2. AFB et MCA sont semblables donc —AF = —AB = E
MC AM CA
Ona£=E donc ABx AC = AM x FB
AM CA

Et puisque AB = AC ( ABC est isocéle en A)
Donc AB? = AM x FB

Exercice 2
1) Letriangle ABC telque AB=9cm . AC= 3J/5cm et BC =6cm
Donc AB? =81 , AC?=45 et BC? =36
ona AC?+BC?=45+36=81

donc AC? +BC? = AB?

d’apreés la réciproque du théoreme de Pythagore
le triangle ABC est rectangle en C

2) Ona ABC estrectangle en C

SinAéC:A_Czﬂzﬁ
AB 9 3
cosABC = B¢ 8 _2
AB 9 3
tanAéC:A_Czﬁzﬁ
BC 6 2

3) E =3sin? B+3sin? A
=3sin? B+ 3cos’ B

= 3(sin2 B + cos? B) -3

3
-3

=3x1-3
=3-3=0
E=0
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Exercice 3

7
Ona cosx=0.7=—

10
et on sait que SiN® X +cos? x =1
sin® x+cos® x =1

sin? x =1—cos? x

_,_ 4

100
_ 51
100
sinx:ﬂ
10

OI‘HJtB.ﬁXZw:@XE DonctanX:@
cosx 10 7

A = 3c0s? 35° + 2c0s 40° + 3cos’ 55° — 2sin 50°
=3c0s’ 35° + 3c0s® 55° + 2¢0s 40° — 25sin 50°
=3c0s’ 35° + 3sin® 35° + 2¢c0s 40° — 2 cos 40°
= 3(cos’® 35°+sin® 35°) + 0

A=3
B = 2sin® 33° + tan 62° x tan 28° + 2sin® 57°

= 2sin® 33° + 2sin? 57° + tan 62° x
tan 62°
=2sin*33°+2c0s*33°+1
= 2(sin2 33° + cos’ 33°)+1
=2x1+1
=2+1+3
B=3
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Exercice 4
Montrons que Sin* a —cos* a +2c0s’ a =1

sin® o —cos® o + 2¢cos’ o = (sin2 a + Cos? oc)(sin2 a — Cos? a) +2cos? o
=1x (sin2 a — cos? a) +2c0s? o
=sin®’ @ —cos* o + 2¢cos* a

=sin’ a +cos® «

=1
cos’ a +2sina—1
Montrons que — =1
sin?
cos’ @ +2sina—1 _cos’ a+sin’ a+sin‘ a -1
sin‘a sin‘
_1l+sin*a-1
sin®
sin’ a
= R 2 :1
sin® a
Montrons que tan’ o — —=-1
cos’a
) 1 sin® o 1
tan® o — — = = >
cos’a cos’a cos’a
_sinfa-1
cos’ a
sinza—(sin2a+cosza)
B cos’ a
=2 =2 2
_sina—sin*a—cos’ a
cos’ o
_—cos’a 1
cos’a
Exercice 5

ona ABC = AMC (angles inscrits interceptant le méme arc AC)
Donc ABC =32°

1 . .
ACB = > AOB (angle inscrit associé a I'angle au centre AOB )

ponc ACB = %xl36° =68°

ACB = 68°

On sait que CAB+ ABC + ACB =180°
CAB =180° —(Aéc + AéB)

CAB =180°—(32°+68°)

CAB =180°—100° = 80°
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